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MpakTnueckue chopmynsl, rpacpmkm m Tabnuubl nepesoga

E TABNULA NEPEBOAA EAVHUL USMEPEHUS

NAPAMETP EOVWHULA S.1. cumMBON OPYrAA EQUHULIA cnmMBON COOTHOLLEHUE
Kunorpamm ;’)’L‘; g [Ib] 1 [Ib] = 0,4536 [kg]
MACCA [kal
kilogram é*;i"('; [0z] 1 [oz] = 0,02335 [kg]
MUNMMETP ':::S:M [infor[”] 1 [in] = 25,40 [mm]
ONVHA [mm]
millimetre [10™ m] :)g; [foot] 1 [foot] = 304,8 [mm]
KBagpaTHbIN CaHTUMETP gzzﬂa‘::Ti:ZIhm fionm [sqin] 1 [sq in] = 6,4516 [cm?]
nno b 2
AR ) 4 2 [om'] KsappatHbin dyT _ 5
square centimetre [10™ m?] Square foot [sq ft] 1 [sq ft] = 929,034 [cm”]
Tlutp _ 3
Liter 1] 1 [1] = 1000 [cm”]
Kybuyeckuin arorim . L 3
; ) Cubic inch [cuin] 1 [cu in] = 16,3870 [cm"]
KyBu4eckuin caHTUMeTp =
OBBEM . [em?] E’l’i"l':fg:t"” PyT [cu ] 1 [cu ft] = 28317 [em?]
cubic centimetre [10” m
[ ] AHMMACKNIA ranmnoH (imp gal] 1 [Imp gal] = 4546 [om’]
UK gallon Pg Pg
AMepUKaHCK1I ransioH _ 3
US gallon [US gal] 1 [US gal] = 3785 [cm”’]
Ky6uyeckuii oyt B MUHYTY ) . .
ft/ ft/ =28,32l/
0o Cubic foot per minute [eu fUmin] [ou f/min] ;32 [fmin]
TIUTPOB B MUHYTY
) AHIT. ranmioH B MUHYTY ) N )
PACXOA ire per mincte [I/min] Gallon (UK) per minute [Imp gal/min] | 1 [Imp gal/min] = 4,5456 [I/min]
AMep. ranfioH B MUHYTY ) N .
Gallon (US) per minute [US gal/min | 1 [US gal/min] = 3,7848 [I/min]
Kunorpam cunebi
HetoToH nnorp kgl 1 [kgt] = 9,806 [N]
YCUNVE IN] Kilogram force
N 2 DyHT cunbl _
ewton [kgm/s] Pond force [Ibf] 1 [Ibf] = 4,448 [N]
Mackanb _ 105
Pascal [1 N/m | [Pa] 1 [Pa] = 10 [bar]
Atmocdepa
1 =1,0132
Gap Atmosphere [atm] [atm] = 1,0132 [bar]
AABNEHWE bar 1105 N/m? [bar] Kunorpamm cumsl /cm” Karlom? 1 Ikar/em?l = 0.9806 [b
ar [ m] Kilogram force /cm? [kgt/em’] [kgf'em’] = 0, [oar]
OYHT cunbl / KB. AOAM [Ibgfin?]
_ an-2
Pound force/in? or [psi] 1[psi] = 6,8948 10~ [bar]
YrnoBAA 060opoT B MUHYTY PagunaH B cekyHay _
CKOPOCTb revolution per minute rom] Radian per second [rad/sec] [rad/sec] = 9,55 [rpm]
Kunorpamm-meTp B CeKyH
Kil P P Ay [kgf*m/s] 1[kgf* m/s] = 9,803+10 [kW]
KMHOBATT ilogram per meter second
MeTpuyeckas noliaguHas cuna _
MOLLHOCTb Cowatt (1000 Nem [kW] Metric horse power [CV] 1[CV] = 0,7355 [kW]
vt | ™l Tlowapuvas cuna [HP] 1 [HP] = 0,7457 [kW]
Horse power ’
KUHEMATM- CaHTUCTOKE '\S":erf;’:‘t’::::'f;g:ﬁ;’“”y [mZs] 1[m?s] = 10 [cSt]
YECKAA [cSt]
BS3KOCTb centistoke [10° m?s] E;Zﬁ‘gfdse;:’;zpa ] 1 E] = 7,598 [cS]
papyc KenbBrHa
Mpaayc Lienscus \ KZIviz degree K] 1K =11[°C]
TEMMNEPATYPA
Y . rel I'papyc ®apeHreiita 0 0
Celsius degree Fahrenheit ['F] 1[°F]=1,8[°C] + 32
§ HbloToH Ha MeTp Kll/IJ'IOFpaMM CUnbl Ha METP [Kgf m] 1 [Kgf m] = 0,102 [N+
KPYTALLUN Kilogram f meter ’
MOMEHT (N*m] ®yHT cunbl Ha MeTp .
Newton per meter [Ibf in] 1 [Ibfin] = 0,113 [N *m]

Pound force per inch

>k CmoTpu anarpammbl pasgena
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E NPAKTUYECKUE ®OPMYIbI AN1A PACYETA HACOCOB U T'MAPOMOTOPOB

2.1 MowHocTb

2.3 Tpadmk AnsA pacyeta HacocoB

2.2 KpyTAwWwmin MOMEHT

em*/rev

cm/rev I/min
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(Q =200 I/min; Power = 13,33 kW).
lMpumevanne: Bce gaHHble, rpadukn 1 guarpaMMbl He YYUTbIBAKOT KNAa.
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Mpumep: Hacoc ¢ pabounm o6bemom 100 cmrev (cm*/06) pabotaet npu 2000 rpm (06/MWH), NokasaHo onpeeneHne nogayun u notTpednsemoi MOLHOCTH

2.4 OcHoBHble (hopmMyIibl

Hacocbi: 'mppomoTopbl:
QP QP
- notpebnsemas mowHocTb [KW]: - oTaaBaemas MowHocTb [KW]: n
612 n 612
. vP vP . vPn vPn
- TpebyeMbit MOMEHT Ha Bany [Nm]: = - peanusyemblii MOMEHT Ha Bany [Nm]: ——— =
20 n 62,8 n 20 62,8
6 KW] n [Nm]
- noTpebnsiemasi MOLLHOCTb :
P 9545
PACLLUM®POBKA:
NapameTp EnnHuua 0O6o3HavyeHune MapameTp EavHuua| O6osHayeHue
PaGouunit o6bem cm? \% Mopava 1/min Q
YacTtoTa BpalyeHus rpm n Knao - n
[aBneHne bar P




3| HOMOrPAMMbI ANSi FUAPOLMIMHAPOB
3.1 YCMIIME M’MOPOLIMIIMHOPA

3.2 CKOPOCTb rmgPOLUUNUHAOPA
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E OVATPAMMbI MEPEBOJA

4.1 O6bemM 4.2 KpyTALMA MOMEHT 4.3 KMHemaTuyeckasi BA3KOCTb
cu in
Us gal cm? Ibsin kgim Nm °E cst
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4.4 NMNopava 4.5 laBneHune 4.6 MowHocTb
Imp gal/min
US gals/min I/min PSI atm bar HP KW
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403 . 150 T— 3130 ] i
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E AWATPAMMA BbIBEOPA KAIMEPOBAHHbIX OPOCCENEN

Onametp gpoccenst @ [mm]

Mopaya Q [I/min]
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